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CFR George Sorose vyzývá Evropu, aby vstoupila do
války proti Rusku – do posledního muže?

infokuryr.cz/n/2024/04/28/cfr-george-sorose-vyzyva-evropu-aby-vstoupila-do-valky-proti-rusku-do-posledniho-
muze/

Globalistický think tank CFR (Council on Foreign Relations), založený Georgem
Sorosem, vyzývá Evropu, aby vstoupila do války. Synové Evropanů by měli
nesmyslně umírat na bojišti za zájmy pana Sorose, který na Ukrajině přijde o 500
miliard dolarů. Neměli bychom zapomínat, že evropskou pobočku ECFR
organizoval mimo jiné bývalá superstar ÖVP Sebastian Kurz.

Tak co, máte chuť umřít pro George Sorose? Publicista Thomas Röper upozornil na
článek v „Foreign Affairs“ v Anti-Spiegel 26. dubna . Toto je oficiální médium CFR. Evropa
– ale ne NATO – by měla poslat vojáky na Ukrajinu – K zastavení postupu Ruska
potřebuje Kyjev více vojáků na zemi .

Válka na Ukrajině je vedena z velké části proto, že George Soros a jeho globalističtí
komplicové se děsí svých investic. Report24 to odhalil již v dubnu 2022: Intervence
George Sorose na Ukrajině: ohroženo 500 miliard investic . A ne, to není překlep. Jde o
zhruba 500 miliard dolarů – a pravděpodobně mnohem více.

Globalistická kobylka ovládla Ukrajinu po puči financovaném CIA v roce 2014 a vysychá
zemi. Téměř každé zkorumpované, ale i nebezpečné odvětví má své odnože na Ukrajině,
kde stát přimhouřil oči nad každým nešvarem, dokud byl dostatečně promazán. Rodina
Bidenových je do takových obchodů také osobně zapojena.

Autoři zmíněného článku jsou plukovník ve výslužbě. D. Alex Crowther, podplukovník
letectva USA v aktivní službě Jahara Matisek a Phillips O’Brien z University of St.
Andrews. Podle Röpera jsou považováni za vážné těžké váhy americké politiky a již
pracovali v různých think-tancích.

Američtí váleční štváči diskutují o různých možnostech a o tom, jak přesvědčit Evropany,
což pravděpodobně znamená veřejnost i evropské politiky, aby konečně poslali vojáky na
Ukrajinu. Jako druh „pamlsky“ se navrhuje, aby byli vojáci posláni na „nebojové mise“,
protože to je „nejjednodušeji prodat do většiny evropských metropolí“. Diskutuje se ale
samozřejmě i o možnostech bojových misí, například převzetí velení ukrajinské PVO
včetně evropského obsazení ukrajinských systémů PVO nebo letecké hlídky „podél
ukrajinských hranic“… „kde nejsou žádné ruské jednotky“ rozmístěných, jako je pobřeží
Černého moře a na hranicích s Běloruskem a Podněstřím“.

Zásah je jasný: poté, co byla většina práceschopných ukrajinských mužů pravděpodobně
zabita nebo opustila zemi, mají nyní Evropané umírat pro ekonomické zájmy pana
Sorose a jeho kompliců.
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Článek ukazuje, kam se v současnosti americký lobbing zaměřuje: tvůrci rozhodnutí v
západním světě by měli být přesvědčeni, aby konečně otevřeně vstoupili do války proti
Rusku. Röper vysvětluje, že je samozřejmě mnohem snazší přesvědčit amerického
politika, že evropští občané musí zemřít na bitevním poli – zatímco v rámci USA je to
mnohem obtížnější sdělit.

To zahrnuje používání neohrabaných lží a propagandy. Ignorování příčin současného
ukrajinského konfliktu je úrodným polem, na kterém mohou takové lži vzkvétat. Chtějí
tedy na zeď namalovat přízrak, že Putin vede dobyvačnou kampaň a nechce se zastavit
na Ukrajině. Spíš chce ovládnout celou Evropu. Na tomto tvrzení není nic pravdivého.
Konflikt vznikl spíše proto, že nejpozději po puči na Majdanu ukrajinští pravicoví
extremisté den za dnem ozbrojenou silou útočili na proruské východní regiony. Politicky
těmto lidem nebylo pomoci, ve skutečnosti byli odříznuti od vládních plateb – i když byli
občany své vlastní země. Rusko sledovalo, jak se to děje osm let, dokud to nestačilo.
Když se na to podíváte střízlivě, vzhledem ke všem známým faktům by byla invaze v roce
2014 oprávněná.

Podle globalistů CFR by vstup do války měl být prováděn pouze opatrně, takže Evropa by
měla převzít ukrajinskou protivzdušnou obranu. Nestříleli byste do ruských vojáků, ale
pouze do dronů. Lidé zapomínají, že Rusko docela snadno odstranilo četné západní
stanice protivzdušné obrany – včetně systémů Patriot, které stojí miliardy. Stratégové
nezmiňují, že se neničí vždy jen stroje, ale umírá i mnoho vojáků – je jim to prostě jedno.
Bez ohledu na to, jak se západní média a politici starají o smrt statisíců Ukrajinců.
Protože každý, kdo požaduje více dodávek zbraní a střeliva, požaduje více smrti.

Chcete za to dát své syny nebo ztratit své bratry a otce? Americkým válečným štváčům je
to jedno. Počítají, že EU může takovou válku vyhrát jen proto, že mají větší počet
obyvatel než Rusko. Už neexistuje pohrdání lidstvem.

V případě zájmu si přečtěte velmi podrobný článek Thomase Röpera , který obsahuje i
kompletní překlad textu CFR.

Nakonec je třeba znovu zmínit můj základní postoj a základní linii Report24: Válka je vždy
špatná a měla by být odmítnuta. Nikdo by neměl zemřít za špinavé zájmy průmyslníků,
globalistů nebo vlád.
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